

INVITAȚIE  
ACTIVITATE DE INFORMARE  
-lansare proiect-

Digitally signed  
by SONA  
STEFAN-DORU  
Date:  
2022.08.09  
09:21:51  
+03'00'

Promotorul de proiect UAT Comuna Homorod vă invită la activitatea de informare cu privire la lansarea proiectului „Sprijinirea incluziunii copiilor romi prin îmbunătățirea condițiilor de educație din comuna Homorod” acțiune ce va avea loc **joi 29.08.2022, începând cu ora 11.00, în Sala de Consiliu a Primăriei Homorod.**

În cadrul acțiunii vor fi prezentate principalele obiective, acțiuni și activități care au ca scop îmbunătățirea condițiilor de educație ale copiilor ce provin din comunitățile dezavantajate cu preponderență de etnie roma și de a promova incluziunea lor socială și educațională, prin achiziția de echipamente specifice dotării salilor de scoala și gradinita aflate în satele Homorod, Mercheasa și Jimbor din comuna Homorod, județul Brașov.

Acest proiect are drept scop facilitarea accesului la educație și creșterea nivelului de educație inițială a școlărilor și preșcolărilor, prin abordarea de tipul „pe tot parcursul anului școlar”, dezvoltarea și implementarea de instrumente/soluții pentru prevenirea/reducerea fenomenului de părăsire timpurie a școlii, promovarea /dezvoltarea de programe educaționale inovative pentru creșterea motivației de învățare la copii.

Cei 266 de copii și personalul din celor trei școli și două gradinite din comuna Homorod vor beneficia de mobilierul achiziționat prin proiect.

Prin proiect se vor achiziționa:

- A. Școala Primară Homorod- 4 catedre, 70 bănci cu scaun de 1 pers regalabile, 4 culere, în 4 Salii, 4 dulapuri cu 2 uși, 4 rafturi pentru rechizite în 4 salii  
Școala Gimnazială Homorod- 4 catedre, 80 bănci cu scaun de 1 pers, 2 buc dulap fisier metalic, 2 dulapuri cu 2 uși-birou director, 1 bibliotecă-birou director, 2 dulapuri cu 2 uși-la secretariat, 1 bibliotecă-la secretariat, 1 dulap -birou mediator școlar, Dulapioare pentru cancelarie -18 compartimente  
Grădinița Homorod-1 Dulap cu 2 uși, 2 catedre, 2 bibliotecă mică  
Jimbor școala primară-2 Catedre, Rafturi în clase 3 buc, 18 de bănci cu scaun de 1 pers regalabile  
Jimbor Grădinița, 11 bănci regalabile, 1 catedra  
Mercheasa școala primară-2 catedre, 1 bibliotecă în cancelarie, 57 bănci cu scaun regalabile
- B. Rechizite școlare- Pachete cu rechizite pentru 130 de copii, un pachet va conține: un ghiozdan, un pener echipat cu tot ce este necesar, cărți și caiete etc.
- C. Materiale sanitare și de igienă-106 pachete, un pachet cu produse de igienă va conține pasta de dinți, săpun, masti de protecție, dezinfectant mâini și suprafețe, detergenți/soluții de curățare, etc.

Proiectul beneficiază de un grant în valoarea de **49.851,00 €** oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturi SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală, Schema de granturi mici “INTERVENȚII PRIORITARE PENTRU COMUNITĂȚILE ROME”, Operator de Program Fondul Român de Dezvoltare Socială.

Perioada de implementare a proiectului este de 16 luni începând cu 01.08.2022.

Vă așteptăm cu interes!

STEFAN DORU SONA  
Primar

Pentru mai multe informații legate de proiect ne puteți contacta la datele de mai jos:  
Tel: 0268/286542; Fax: 0268/286542  
Email: primariahomorod@yahoo.com

Material realizat cu sprijinul financiar al Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021. Conținutul acestuia (text, fotografii, video) nu reflectă opinia oficială a Operatorului de Program, a Punctului Național de Contact sau a Oficiului Mecanismului Financiar. Informațiile și opiniile exprimate reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorului

[www.eeagrants.ro](http://www.eeagrants.ro) [www.frds.ro](http://www.frds.ro)

“Working together for a green, competitive and inclusive Europe”/“Lucrând împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă”